



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ITATIBA

PROCESSO SELETIVO Nº 02/2016

RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

A Prefeitura do Município de Itatiba RERRATIFICA o Edital de Abertura de Inscrições referente ao Processo Seletivo nº 02/2016, a fim de declarar o que segue:

1) Retifica o Capítulo V – DA PRESTAÇÃO DA PROVA OBJETIVA, item 17. no que segue:

ONDE SE LÊ:

V. DA PRESTAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

DA PROVA OBJETIVA

17. A prova objetiva está prevista para sua realização em **15.01.2016**, no período da tarde.

LEIA-SE:

V. DA PRESTAÇÃO DA PROVA OBJETIVA

DA PROVA OBJETIVA

17. A prova objetiva está prevista para sua realização em **15.01.2017**, no período da tarde.

2) Ficam RATIFICADAS as demais informações constantes no Edital de Abertura de Inscrições.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Itatiba, 21 de novembro de 2016.